

舞钢市林先生讲述高速口被骗经历： “宝马女”拦车借钱 言辞恳切实为骗局

□记者 杨德坤

本报讯“钱多少是小事,关键是感觉自己的善心被利用很窝火,也希望别再让更多的人上当。”10月26日,家住舞钢市的林先生提及在宁洛高速平顶山南出口被骗一事,很是气愤。

据林先生介绍,10月25日下午,他因公到平顶山市对口单位送材料,从宁洛高速平顶山南出口下高速后,一辆苏A牌照的宝马车旁,一位短发女子嚼着口香糖在道路拐角处挥手拦车,着急忙慌的。于是,林先生停下了车。美女声称,她从洛阳赶往安徽办事,途中发现手机银行账户出了状况,无法支付,走得匆忙又没有带太多现金,于是只好中途下高速求助,“我已

经拦了好几辆车都没停,现在身上只剩几十块钱了,到安徽下高速时缴过路费还差160元,等回到目的地后一定还你”。

林先生起初也有些疑惑,建议美女去收费站或报警求助,可美女说那样不太方便。一向乐善好施的林先生心想,出门在外谁都难免会遇到困难,美女又开着宝马,衣着也很得体,一副楚楚可怜的样子。“也就100多块钱,我还问她要现金还是微信转账。”林先生说,当时美女还说,“你要是不宽裕就算了,如果方便的话就用微信吧,这样便于我到目的地后还你钱”。见对方如此诚恳,林先生就加了美女的微信,毫不犹豫地转给她160元钱。

第二天,林先生闲暇之余想起此事,翻看手机时发现该美女微信昵称为“妖精”,朋友圈信息一片空白。林先生多次与她对话,始终没有得到回应。于是林先生怀疑自己被骗,上网搜索发现类似的“新闻”还真不少,自己果然上当了。他又联系高速交警部门和收费站工作人员,对方均声称类似事件他们时常会遇到。

记者联系了宁洛高速公路平顶山南收费站,一郑姓工作人员说:“此类车辆大多悬挂外地牌照,地点通常就在收费站出入口附近,借口基本上都是缴过路费或给车加油差一点钱。如果出手相帮,可以拨打高速报警电话或在收费站工作人员的意见监督之下,请广大驾驶员不要再上当!”

128名山区孩子 获赠文体用品

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,在驻村工作队员的帮助下,地处山区的石龙区许坊小学128名小学生完成“微心愿”,分别获赠图书、滑板及书包等文体用品。

“谢谢伯伯,我今天很开心。”昨天上午,接过帮扶单位区史志办主任周万征递到手里故事书后,二年级学生姬名言高兴又腼腆地说。和他同班的李乐一、李昱才、

冯佳怡等20名小朋友都领到了文具盒、故事书、滑板等礼物,有些领到故事书的孩子立刻就专心读了起来。

许坊村第一书记李卫红说,今年秋季开学后,他们的工作队员到该村小学进行走访,发现孩子们的课外生活单调,阅览室缺乏图书,文体器材也需更新,遂启动了“点亮微心愿”活动,最终该校128名孩子都得到了心仪的礼物。

卫东区开展 精准扶贫义诊活动

□记者 杨元琪

本报讯 10月26日,卫东区委统战部召集辖区民主党派医疗专家组成志愿服务队,走进叶县邓李乡孙寨村开展精准扶贫义诊服务活动。

当天,卫东区委统战部选派了市第一人民医院、卫东区人民医院、平棉职工医院等医院的7名民主党派医疗专家来到邓李乡孙寨村,现场设置了胸外科、肝胆科、中西医结合科、妇产科、康

复科和中医科等服务台。义诊中,专家们细致地为村民进行胸外、肝胆疾患筛查及日常护理指导,普及各种慢性疾病的诊疗和康复知识,为村民量血压、测血糖、查视力,以及现场针灸治疗、指导用药。

活动当天,医疗专家共为孙寨村及周边村庄500多名群众进行了免费健康检查和常见病咨询,及时反映检查结果,提出诊疗建议,受到当地群众好评。



大树被狂风刮倒 砸中一辆过路轿车 幸无人员受伤

□记者 牛超文 彭程/图

本报讯 昨天中午,市区迎宾路与启蒙路交叉口西北侧,一棵行道树被大风刮倒,一辆过路轿车被砸中,所幸无人员受伤。

昨天下午1时许,市民郭先生途经迎宾路中段时,发现路边一棵行道树被风刮倒,横在路上,导致交通受阻,车辆无法通行。

下午1时30分,记者赶到现场时,交警和园林部门的工作人员正在现场处理此事。在迎宾路与启蒙路交叉口北50米路西,一棵枝繁叶茂、直径约40厘米的法桐树被“连根拔起”,树高近20米,横跨迎宾路,倒向路东,将道路完全“切断”。在迎宾路东侧,一辆咖啡色东风越野轿车车头尾南停在路边,车头被压在树冠下,看不出受损情

况。旁边,还有一路灯也被砸坏。

据轿车司机杜先生说,事情发生在中午12点左右,当时,他开车沿迎宾路自南向北行驶,路过此处时恰遇这棵行道树被风刮倒,躲闪不及,车头被树冠砸中,所幸人没事。

下午2时许,记者离开时,园林部门的工作人员还在现场清理。

(线索提供:郭先生)

【目击】



和平路一住户发生火灾

10月27日上午,市区和平路步行街东段南侧临街楼一住户家阳台上浓烟滚滚。据了解,火灾发生时家中没人,没有造成人员受伤,随后消防官兵赶到及时扑灭了大火。

本报记者 禹舸 摄



路口车祸 一人受伤

昨天上午9时许,在市区建设路与稻香路交叉口,一辆白色轿车与一辆电动车相撞,骑电动车的女子受伤被送往医院救治。

本报记者 彭程 摄

新城区“金秋招聘”进校园 60多家企业提供近2000个就业岗位

□记者 吕占伟

本报讯 10月27日上午,市城乡一体化示范区“金秋招聘”进校园现场招聘会在河南城建学院举行,应聘者达3000多人,现场签订就业意向560余人。

据了解,此次招聘活动由市城乡

一体化示范区与河南城建学院联合举办,目的是满足辖区广大企业对实用人才的招聘需求,引导未就业高校毕业生及失业、无业人员就业。记者在现场看到,各个企业的招聘台前吸引了不少应聘者驻足,他们认真比较挑选,寻找适合自己的岗位。

据主办方统计,招聘会当天,共有60多家单位进驻,提供就业岗位近2000个,包括互联网信息技术、电子商务、财务管理、工程管理、工程造价、市场营销、测绘工程、城乡规划等50余个工种,参加应聘者达3000多人,现场签订就业意向560余人。